



На линии огня



27 сентября 2019

№33(59)

Издается с 2010 года

С юбилеем!

«Техническому пожарно-спасательному колледжу имени Героя Российской Федерации В.М. Максимчука» исполняется 20 лет. За этот период колледж прошел большой путь становления и развития.

Колледж, влившись в систему среднего профессионального образования города Москвы, впитал в себя лучшие традиции профессионального образования Москвы. Сумел не только адаптироваться к новым целям, задачам и функциям, но и утвердить себя как одно из лучших профессиональных образовательных учреждений города.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что, благодаря усилиям всего коллектива, высокой компетенции педагогического состава, организации целенаправленного учебно-воспитательного процесса, производственного обучения, в колледже созданы все условия для подготовки высокопрофессиональных кадров. Об этом свидетельствуют достижения наших кадет и студентов в олимпиадном движении, соревнованиях по профессиональному мастерству студентов и юниоров.

Развитие и совершенствование профессионального образования входит в число приоритетных государственных задач. Наши выпускники являются востребованным, важным и ценным трудовым ресурсом как для структур МЧС России, так и для других министерств, ведомств, отраслей промышленности и производства. Время настоятельно требует внедрения инновационных цифровых технологий в образовательный процесс, и в этой связи – повышения эффективности и качества обучения, в первую очередь, по специальным предметам.

В настоящее время уровень подготовленности и творческий потенциал педагогического коллектива колледжа, а также результаты, достигнутые колледжем в последнее время, вызывают уважение и, в целом, укрепляют авторитет колледжа в системе среднего профессионального образования г. Москвы. Сердечно поздравляю коллектив колледжа с юбилеем – 20-летием образования! Выражаю уверенность в том, что коллектив и в дальнейшем будет с честью выполнять задачи по подготовке специалистов высокого уровня. Желаю всем крепкого здоровья и дальнейших успехов в учебной и воспитательной деятельности!

Директор А.М. Манаенков



Уважаемые друзья, коллеги, ветераны, студенты!

От всей души поздравляю вас, ветеранов, педагогический коллектив, сотрудников и обучающихся колледжа с 20-летием со дня образования этого славного учебного заведения.

Безопасность жителей нашего города можно обеспечить только при наличии высокопрофессиональных сотрудников, знающих и умеющих предупреждать и ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций, пожаров.

Профессии, связанные с работой в сфере безопасности жителей Москвы и гостей столицы, предполагают высокую личную ответственность, ориентированность и направленность на человеколюбие и стремление помочь тем, кто попал в беду. Колледж дает возможность молодым людям выработать и проявить эти качества в ходе учебы и стажировок, а затем реализовать в полной мере через профессии пожарный и спасатель.

Современный взгляд на подготовку специалистов требует сегодня инновационного и высокопрофессионального подхода к этой проблеме. Технический пожарно-спасательный колледж сегодня – кузница кадров для системы безопасности столицы. Какими специалистами станут будущие пожарные, спасатели, зависит во многом от педагогического коллектива колледжа. Профессионалами своего дела не рождаются – ими становятся в процессе ежедневной кропотливой деятельности всего коллектива образовательной организации, тренировок, боевой работы.

Благодаря усилиям, профессионализму и энтузиазму преподавателей, администрации колледжа, студентам, за прошедшие годы колледж стал полноценным и престижным образовательным учреждением среднего профессионального образования города Москвы. Выпускники колледжа успешно трудятся в Департаменте и подведомственных ему учреждениях, вносят существенный вклад в обеспечение защиты жителей города.

Желаю руководству, педагогическому коллективу, обучающимся, выпускникам и ветеранам колледжа здоровья.

Председатель управляющего совета Яковлев А.В.



Уважаемые друзья!

Поздравляю всех Вас с нашим праздником, с юбилеем нашего Колледжа. От всей души хочется пожелать, чтобы здесь всегда царила светлая и радостная атмосфера, чтобы Вы сюда спешили за верными знаниями, увлекательными занятиями и интересными мероприятиями, чтобы здесь царили дружба и уважение. Желаю всем крепких сил и здоровья, благополучия и счастья.

Хочу пожелать, чтобы каждый новый день начинался с тёплых приветствий и радостных улыбок, а завершался — высокими результатами и достижениями каждого из Вас.

Пусть наш Колледж процветает и с каждым годом выпускает умных, способных, талантливых, образованных, целеустремлённых, настойчивых и смелых будущих специалистов нашей страны, нашего мира.

Заведующий отделением по кадетскому образованию Чернега И.В.



Поздравляю с юбилеем Колледжа! Желаю, чтобы наше прекрасное учебное заведение процветало и развивалось, не зная бед и уныния! Пусть раскрываются сотни талантов и реализуются потенциальные возможности всех обучающихся. Я желаю всем здоровья и больших успехов, а нашему колледжу — целеустремлённых студентов и долгих лет достойной деятельности.

Заместитель директора по УПР Куторго Н.А.



Поздравляем!

С юбилеем!

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы имени Героя Российской Федерации В.М. Максимчука - это современный учебный и производственный комплекс, на базе которого созданы условия для подготовки высококвалифицированных специалистов в области техносферной безопасности и природообустройства.



Наш колледж сегодня – это:

- многоуровневая образовательная организация, предоставляющая услуги в сфере общего, дополнительного и среднего профессионального образования, а также профессионального обучения взрослого населения;

- педагогические работники: 16 кандидатов и докторов наук; более 24% преподавателей и учителей - педагоги высшей категории и более 75% - первой категории; более 20% из них награждены Министерством просвещения, Мэром города Москвы и Департаментом образования и науки столицы; 16 преподавателей и учителей имеют почетные звания;

- преподавание специальных дисциплин по подготовке пожарных и спасателей ведут профессионалы своего дела, большая часть их жизни была посвящена работе в структурах МЧС России; имеющих огромный опыт в спасении людей, в тушении пожаров, в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- учебная база, которая обеспечивает освоение всех ОПОП по специальностям и профессиям, а также освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего общего образования в соответствии с требованиями ФГОС СПО, ФГОС основного общего образования.

На протяжении последних нескольких лет наш колледж входит в «ТОП 100» лучших образовательных организаций Российской Федерации Движения «Молодые Профессионалы» WorldSkills Russia.

Поздравляю с Юбилеем Колледжа! Пусть каждый здесь не только учится чему-то новому, но и обретает новую мечту, растёт духовно, наполняет свои мысли светлыми надеждами, пополняет свой багаж знаний важными фактами, находит хороших друзей. Ставьте перед собой главные цели, друзья, стремитесь к ним, поддерживайте друг друга, и всё у нас непременно получится!

Заместитель директора по УР Денисенко П.А.

С праздником!

Педагог – гордое звание, которое несут только самые заслуженные и достойные! Быть учителем – это не только работа, но и призвание.

Наша общая задача не только давать студентам знания в нужном объеме, но и научить применять их в той сфере, которая предопределена их способностями и склонностями.

Хочу пожелать, чтобы ваша профессия никогда не разочаровывала вас, несмотря на все сложности и преграды на вашем пути. И пусть ваши нелегкие преподавательские будни будут плодотворными, пусть ваши студенты будут усердными и старательными, которыми можно гордиться. Пусть судьба не пощупится на радостные события и преподнесет вам самые дорогие подарки. Здоровья вам, дорогие коллеги, любви, достатка и всех жизненных благ!



*Заведующий отделением «Нагатинo-1»
И.Н.Вишневский*

Уважаемые коллеги!

В преддверии нашего профессионального праздника – Всемирного Дня учителя хочу от себя лично и от всех сотрудников администрации колледжа, отвечающих за учебную работу поблагодарить всех преподавателей, учителей, мастеров производственного обучения, воспитателей за слаженную работу по обучению и воспитанию студентов и кадет.

Сердечно поздравляю весь преподавательский состав с Всемирным Днём учителя и желаю Вам здоровья и творческих успехов в своей деятельности.



*Желаю, коллеги, вам легких уроков,
Всегда понимания, без ссор и упреков,
Терпенья железного, море идей,
Коллег адекватных, прилежных детей.*

*В семье — только счастья, добра и достатка,
Чтоб мирно жилось и работалось сладко.
Всегда на работу с улыбкой шагать
И премии только в мешках получать!*

*Начальник отдела УМР
Дудченко А.Е.*

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние, добрые поздравления по случаю знаменательной даты – 20-летия образования Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения города Москвы «Технического пожарно-спасательного колледжа имени Героя Российской Федерации» В. М. Максимчука.

Я поздравляю всех с юбилеем Колледжа и хочу пожелать, чтобы каждый новый день начинался здесь с тёплых приветствий и радостных улыбок, а завершался – высокими результатами и достижениями каждого из вас.

Каждый день в колледже за новыми знаниями спешат студенты, осваивающие нужные профессии. Пусть наш колледж выпускает умных, способных, талантливых, образованных, целеустремлённых, настойчивых и смелых будущих специалистов. Пусть у каждого здесь будет возможность отлично учиться, постоянно стремиться к своим мечтам, проявлять свои таланты и способности, доказывать своё совершенство.

Всем работникам колледжа желаю верной дружбы и взаимной поддержки в коллективе, желаю всем крепкого здоровья и личного благополучия, а также нескончаемого потока энтузиазма и чудесных идей.

Пусть нам покорятся все вершины, пусть нам и дальше удаётся производить настоящий фурор среди всех прочих конкурентов. А наш Колледж пусть еще много десятилетий приносит пользу и радость тысячам жадных до знаний студентов.



*Преподаватель Нефёдова Валентина Дмитриевна,
отделение «Нагорное»*



Поздравляем!

С Юбилеем и Днем учителя!

Поздравляю всех сотрудников с Юбилеем Колледжа и Днем учителя!

Пусть каждый здесь не только учится чему-то новому, но и обретает новую мечту, растёт духовно, наполняет свои мысли светлыми надеждами, пополняет свой багаж знаний важными фактами, находит хороших друзей.

Ставьте перед собой главные цели, друзья, стремитесь к ним, поддерживайте друг друга, и всё у нас непременно получится.

Я желаю всем здоровья и больших успехов, а нашему Колледжу — целеустремлённых студентов и долгих лет достойной деятельности.



Завуч КШИ «2 МСКК (МЧС)»
Смирнова С.В.

Моя история

Моя история началась в 2010 году. Еще в школе я точно знала, что хочу стать военным человеком, помогающим людям. И после окончания школы мой выбор пал на Технический пожарно-спасательный колледж. 1 сентября 2010 года состоялось наше первое построение на плацу отделения «Сокол». С этого дня начался сложный образовательный процесс. Первым моим мастером — наставником стал Феоктистов Михаил Леонидович — человек с большой буквы. Понимающий, отзывчивый, опытный, он помог мне поверить в себя и в то, что я могу намного больше, и назначил командиром отделения. Учиться было очень интересно, хоть и не просто, но с каждым днем узнавала все больше нового. Кроме учебного процесса в колледже очень бурная спортивная и творческая жизнь, в которой я тоже участвовала. Для многих поколений студентов колледж стал родным домом, дал надежную путевку в мир знаний и открытий, помог выбрать и приобрести надежную и перспективную профессию, сделать профессиональную карьеру. Окончила я колледж, получив диплом с отличием, и устроившись на работу, получила свое первое офицерское звание и в дальнейшем продолжила обучение в Академии Государственной Противопожарной службы города Москвы, успешно закончив ее в 2017 году.

В настоящее время я работаю инспектором на пожарно - технической вышке, которую посещают не только учащиеся школ, но и студенты ВУЗов, слушатели, проходящие повышение квалификации в УМЦ г. Москвы, а также люди интересующиеся историей пожарного дела.

Поздравляю Вас с 20-летием. За относительно небольшой период наш колледж достиг значимых успехов. Этот результат — бесспорная заслуга преподавательского коллектива — людей, искренне преданных своему делу. Выпускники колледжа занимают достойные места в структуре МЧС.

От всей души желаю коллективу доброго здоровья, благополучия, дальнейшей многолетней творческой работы.



Астафьева (Сереева) Ирина, выпускница 2014г.

С юбилеем!

Уважаемые друзья, поздравляю всех с нашим праздником, с юбилеем нашего колледжа. От всей души хочется пожелать, чтобы здесь всегда царила светлая и радостная атмосфера, чтобы вы сюда спешили за верными знаниями, увлекательными занятиями и интересными мероприятиями, чтобы здесь царили дружба и уважение. Желаю всем крепких сил и здоровья, благополучия и счастья.



Майор внутренней службы Алексеенко М.А.
Старший помощник начальника дежурной смены
службы пожаротушения ФПС 26
пожарно-спасательного отряда ФПС по г. Москве,
выпускник колледжа 2004 г.

Я поздравляю всех с юбилеем Колледжа и хочу пожелать, чтобы каждый новый день начинался здесь с тёплых приветствий и радостных улыбок, а завершился — высокими результатами и достижениями каждого из вас. Пусть наш колледж процветает и с каждым годом выпускает умных, способных, талантливых, образованных, целеустремлённых, настойчивых и смелых будущих специалистов нашей страны.



Капитан внутренней службы Рязузов Д.В. Заместитель начальника 56
ПСЧ 26-го ПСО ФПС по г. Москве, выпускник колледжа 2004 г.

С Юбилеем, Колледж!



Колледж наш любимый Юбилей свой отмечает,
Пусть долгие еще века растет он, процветает!
Каждый пусть, кто в нём учился, не забудет, как стремился,
И поймет — это прекрасно, что учился не напрасно!
Он всех нас объединяет, быть поближе заставляет.
Пусть же слышит вся Земля: Колледж, с праздником тебя!

Выпускники 2019 года
11 «Б» класс КШИ



Новости с площадок

Соревнуемся с профессионалами

07 августа 2019 года состоялась торжественная церемония открытия Открытого чемпионата города Москвы по боевому развертыванию на Кубок председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности города Москвы, посвященный памяти пожарных и спасателей, погибших при исполнении служебного долга, состоялась на учебно-тренировочном полигоне «Апаринки».



В 2019 году его участниками стали 18 команд, которые боролись за право выступить в финальном этапе соревнований. Финал состоялся 10 августа 2019 года на Гребном канале в «Крылатском», участие в отборочном туре приняла команда ТПСК им. В.М. Максимчука в составе студентов отделения «Сокол»: Загвоздкина Д.М., Виданова Д.В., Ерофеева А.Д., Титинкина А.А., Литвинова В. А., Захаренкова В.С., Тетеркина Д.С., подготовку и представление команды колледжа на соревнованиях осуществлял заведующий отделением СПО Ананин А.В., команда колледжа в упорной борьбе с профессиональными командами показала высокий результат и проявила волю к победе, что было отмечено руководством ГУ МЧС России по г. Москве.

В рамках Чемпионата уже второй год подряд в столице проходят соревнования по силовому многоборью пожарных и спасателей «Кроссфит». Молодая дисциплина, которая с каждым годом набирает все больше сторонников среди пожарных и спасателей по всему миру, получила свое распространение и в России. «Пожарный кроссфит» - достаточно новый вид пожарно-спасательного многоборья: силовые упражнения сопровождаются большими физическими нагрузками. Силовые нагрузки с частой интервальностью, но имеет профессиональную специфику: элементы выполняются в боевой одежде и со специальным инструментом. Эта дисциплина демонстрирует физические качества пожарных и спасателей, их выносливость, упорство, силу и сноровку.

Состав команды состоит из 4 пожарных, участие в Кроссфите принимали 13 команд, в числе которых была команда колледжа отделения «Сокол» в составе техника Григорьева Н.А., студентов Ерофеева А.Д., Панченко И.Д., Штыркина П.Д., в этом году команда показала высокий результат, ребята боролись, но к сожалению стали только пятыми из 13 команд.

Заведующий отделением СПО А.В. Ананин

13.09.2019 года во "Дворце творчества и молодежи на Миуссах" прошло подведение итогов практико-образовательного проекта "Школа волонтеров на Миуссах". За активную работу волонтеров ТПСК им.Максимчука было вручено благодарственное письмо, а студентам - волонтерам отделения Нагатино - 1, под руководством педагога-организатора Махмутовой Г.В., были вручены благодарственные письма и памятные подарками.



Педагог – организатор Кубеева В.И.



Праздник иконы Божией Матери

17 сентября 2019 года кадеты выпускных 11а и 11б классов КШИ «Второй Московский кадетский корпус (МЧС)» приняли участие в молебне в праздник иконы Божией Матери, именуемой «Неопалимая

Купина», в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя.

Образ Божией Матери, именуемой «Неопалимая Купина», считается покровительницей Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Перед началом Благодарственного молебна Высокопреосвященнейший Арсений обратился к присутствующим со словами приветствия и пожелал Божьей помощи всем пожарным и спасателям России в их благородном деле спасения и помощи людям.

*Старший воспитатель КШИ
Манковский А.Л.*

Начался новый учебный год! И обучающиеся отделения «Нагатино-2» активно включились в участие городской олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы». 17 сентября 2019 г. команда "Фиксики" группы 2А-67 посетили Дарвиновский музей, ответили на вопросы олимпиады, с интересом посмотрели экспозиции.



Неделя профилактики детского дорожно-транспортного травматизма

В период с 23 по 27 сентября 2019 года в колледже проводится Неделя безопасности.

В этой связи в отделении "Нагорное" проходят мероприятия, направленные на совершенствование профилактической работы с обучающимися и родителями (законными представителями) обучающихся в рамках имеющихся программ и планов воспитательной работы.



Редколлегия отделения «Нагорное»

Редколлегия:

Главный редактор: Твердохлебов И.Е.

Корреспонденты: Мельник О.Н., Кубеева В.И., Клокова Е.В., Потапов В.М., Скоблова А.Е., Хрипунов В. Г., Манковский А.Л.

Корректор: Яшина О.С.

Дизайн, макет и электронная вёрстка газеты: Васянин К.Д.